

Новости профильного лагеря дневного пребывания «Олимп»



Летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей. Пожарная безопасность является одним из самых актуальных вопросов.

«Утром, вечером и днем осторожен, будь с огнем!» под таким девизом начался следующий день в лагере «Олимп».

Педагоги творчески подошли к такой важной и нужной теме, как пожарная безопасность, учли возможности и знания своих воспитанников и старались построить свою работу таким образом, чтобы ребятам было не только интересно, а самое главное, чтобы они запомнили правила пожарной безопасности.

Был оформлен уголок **«Это должен знать каждый»** по правилам поведения и пожарной безопасности.



Со «студентами» «Академии спорта» и всем персоналом Центра была проведена тренировка эвакуации из здания в случае возникновения пожара.



Затем был проведен инструктаж: «Правила пожарной безопасности и поведения при пожаре». Вожатые рассказали ребятам, как необходимо действовать во время пожара, какие бывают причины возникновения пожаров в жилье и общественных зданиях. В ходе беседы ребята сами приводили примеры возникновения пожаров, сразу же объясняли чего не нужно делать, чтобы предотвратить возникновение пожаров.

Продолжился день игрой-квестом «Юные пожарные», где ребята закрепили знания по пожарной безопасности.



9 июня в нашем лагере прошел **«День друзей»**, так как в этот день вся страна отмечает Международный день друзей – всемирный праздник посвященный дружбе.

Что такое дружба, каждый знает?
Может быть, и спрашивать смешно?
Ну а все же, что обозначает
Это слово? Значит что оно?

Дружба – удивительные отношения, возникающие между людьми. Настоящий друг лучше, чем кто-либо другой поймет ваше настроение, ваши переживания, разделит радость и огорчения, проявит сочувствие, в трудную минуту утешит и поддержит, окажет бескорыстную помощь.

День дружбы под девизом «Дружба настоящая сердцем проверяется» традиционно начался с утренней зарядки на свежем воздухе.



После зарядки вожатые рассказали ребятам о «Международном дне друзей» и провели беседу «Каким должен быть настоящий друг». Дети размышляли о том, кого они называют другом, каких друзей им хотелось бы иметь.

Продолжился день дружной поездкой в водноспортивный комплекс «Нефтяник». Вот где было много впечатлений! Сколько радости и веселья доставило детям купание.

Посещение бассейна благотворно влияет на детей, закаляет их, укрепляет все виды мышц и нервную систему.



Наши спортсмены согласны с тем, что процедуры водные самые зазорные!

Под чутким вниманием воспитателя лагеря Трубчанинова А.А. дети не только развлекались и оздоравливались, но и учились держаться на воде и плавать. Это наиболее гармоничная, сбалансированная физическая нагрузка. Плавание является оздоровительным спортом и залогом крепкого здоровья.

Впечатления детей после посещения бассейна самые хорошие и положительные. Теперь наши дети готовы регулярно посещать бассейн, чтобы получать удовольствие, приносящее исключительную пользу телу и душе.

Принимая участие в подобных мероприятиях, кроме позитивных впечатлений ребята смогли вынести основную мысль этого дня: «Ребята, давайте все жить дружно!». «Не важно, сколько у тебя друзей, главное – чтобы они были».

Как результат дня – хорошее настроение, масса положительных эмоций.

Если есть друзья на свете –

Все прекрасно, все цветет.

Даже самый сильный ветер,

Даже буря не согнет.

